

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Менеджмент митної справи» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент», галузі знань 07 «Управління та адміністрування», підготовлену кафедрою митної справи та товарознавства
Державного податкового університету

Сьогодні Україна бореться за політичний суверенітет, проявляючи героїзм на полі бою. Тим більше, в умовах глобалізованої економіки, необхідно працювати в напрямку володіння критично важливими технологіями, які країна може залучити для захисту своїх кордонів. В таких умовах посилення нестабільності та невизначеності зовнішнього середовища суттєво зростає потреба у підготовці фахівців, які можуть застосовувати інноваційні підходи та методи управління питаннями міжнародного співробітництва та митної справи для вирішення складних завдань розвитку підприємств, що приймають участь у зовнішньоекономічній діяльності різних організаційно-правових форм та сфер діяльності, підвищення продуктивності, ефективного управління змінами.

Представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент митної справи» відповідає Закону України «Про вищу освіту», Національній рамці кваліфікацій, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та містить загальну інформацію, визначену мету, характеристику освітньої програми та придатність випускників до працевлаштування, основні та вибіркові навчальні компоненти, програмні компетентності, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми. Освітні компоненти представленої освітньо-професійної програми формують необхідний комплекс інтегральних і фахових компетенцій, передбачених стандартом вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент». Разом з тим, вважаю, що необхідно додати до переліку спеціальних компетентностей, освітні компоненти, які будуть враховувати фахові вимоги щодо підготовки менеджерів з митної справи такі, як «Комунікативний менеджмент», «Інноваційний менеджмент», «Управління проектами», «Управління ланцюгами постачань» для подальшої їх практичної роботи в сфері міжнародних постачань та зовнішньоекономічної діяльності.

Освітньо-професійною програмою передбачено значний обсяг практичної підготовки в розрізі навчальної та переддипломної практик. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми складена відповідно до вимог підготовки бакалаврів з менеджменту у Державному

податковому університеті і дозволяє в повній мірі реалізувати компетентнісний підхід та досягати отримання здобувачами вищої освіти програмних результатів навчання.

Рецензована освітньо-професійна програма, підготовлена кафедрою митної справи та товарознавства Державного податкового університету, забезпечує комплексний та цільовий підходи до підготовки кваліфікованого бакалавра з менеджменту митної справи, є перспективною для ринку праці, а її випускники можуть представляти особливий інтерес та цінність для працевлаштування як в приватному так і в державному секторі.

З урахуванням вищезазначеного є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Менеджмент митної справи» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент», галузі знань 07 «Управління та адміністрування», підготовлену кафедрою митної справи та товарознавства Державного податкового університету до використання в освітньому процесі.

Фінансовий директор
ТОВ «ВИНО І МОРЕ»
к.е.н., доцент



A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Оксана Ромахова".

Оксана РОМАХОВА